

凯特王妃抱新生儿出院

小王子挥舞小手“萌”翻世界



新浪娱乐讯 当地时间23日下午,在丈夫威廉王子的陪同下,距生产仅过了27个小时的凯特王妃抱着他们的新生儿走出医院,让英国王室第三顺位继承人首次面对世界媒体公开露面。小王子在妈妈怀抱中伸出了一双肉乎乎的小手,萌态十足。

面对围观的群众和媒体,怀抱儿子的凯特王妃兴奋地说:“这对任何一对父母来说都是一个特殊的时刻。”初为人父的威廉王子则表示,他俩仍在努力给孩子起名字。威廉王子笑着说:“还好孩子长得像她(凯特)。他比我有更多头发,感谢主。”随后,威廉王子亲自驾车带着凯特王妃和儿子离开了医院返回住所。

王室宝宝的姓名将在一周多后正式公布,但不少人已经通过一些博彩公司下注,竞猜宝宝姓名。截至目前,“乔治”和“詹姆斯”分列第一和第二大热门名字。



未来 很可能是这样的

在某种意义上,小王子的未来已经设定了。他的生活面貌和轨迹在他出生的那一刻就已经确定了,他注定要继承世界上最古老的世袭王位之一,成为英国的象征。

小王子的一生要在四座宫殿生活:在肯辛顿宫成长,登基后在白金汉宫居住,在诺福克郡桑德林汉姆宫度圣诞,在位于苏格兰的巴尔莫勒尔堡避暑消夏。

未来的某一天,小王子将继承他的同学不可能想象的东西:大约300亿美元的珠宝,还将继承王室巨额财产。

虽然英国王子生活在金字塔顶端,但他们也容易遭到民众和政党的质疑,不得不努力向众人证明自己配得上“王子”这一封号。

而英国王室也会为王子们创造一些去证明自己的机会,不仅开阔他们的视野,而

且从中发现自身的价值。威廉王子在英国皇家空军担任搜救直升机的飞行员,而哈利王子则前往阿富汗服役。小王子未来最好的榜样也许就是他的曾祖母,伊丽莎白二世女王不仅性情温和,而且勇于承担责任。

性格 敏感兼具明星特质

英国第四代占星师琳达·劳伦表示,她通过婴儿出生的时间和日期确定,这个小宝宝会有巨蟹座敏感的情绪和狮子座的固执。琳达说,这个敏感的小婴儿将得到他母亲凯特王妃的有力指导,但可能和父亲威廉王子产生情感摩擦。

另一位占星家表示,木星和火星在巨蟹座会合,王室宝宝可能会非常传统;金星和太阳也会相互吸引,令王室宝宝有明星特质和人格魅力。

曾诚数次救险力保球门不失

国足0-0逼平韩国

本报综合消息 北京时间7月24日晚,中国男足在2013东亚杯足球赛第二场比赛中0-0逼平东道主韩国队。本场比赛中国队将曾诚发挥出色,连续多次上演精彩扑救,甚至在一次出击救险时脸部遭遇对方鞋钉重创。赛后,中国足球队官方微博对于国足的拼搏精神予以了肯定。同时,国足官方也表态国足前路依然艰辛漫长。

虽然对手韩国队本场比赛改变了战术策略,对主力阵容大幅更换。但面对对手的

强势逼抢,中国队在进攻中并没有找到太多办法,直到全场第81分钟时才由杨昊完成了第一脚打门。不过在防守方面,国足也没有给对方太多机会。尤其是门将曾诚的表现,可以说用惊艳来形容。

目前,两战两平的国足仍然还保有夺冠的希望,但其实无论最终结果如何,通过前两场比赛,经历过1-5惨败泰国之后的国足,已经用自己的拼搏精神重新赢得了外界的尊重。不过对于国足来说,两场比赛并不

能掩盖其自身的诸多问题,就像国足官方所说的,国足前路依然艰辛,道路依然漫长,中国队只有继续拼搏下去。

在此前进行的东亚杯女足第二轮比赛中,中国女队顽强应战,最终以2:1战胜韩国队。在整场比赛中,中国队和韩国队势均力敌,在技术统计方面韩国队甚至占优,但韩国队却最终却无法摘取胜利的果实,许多观看比赛的记者笑称,韩国女足面对中国队似乎难以摆脱“恐中症”的心理负担。



七星彩,好运就在身边

作为湖北彩市上市最早的老牌玩法,七星彩一直有着超强的造富能力,对我省彩民更是格外眷顾。

荆楚彩市第一注大奖即出自七星彩,一位六旬太婆买菜时随意投注,菜篮子“拎”回好运;荆楚彩市第一注500万也出自七星彩,待业青年小袁与朋友逛街时,顺便投了十来注,便将500万收入囊中;还有,孝感姜氏以梦中号码坚持守候,独

揽2000万元巨奖;还有,潜江一彩民仅买1注号码,倍投5倍,10元揽获2500万元,一时惊为天人。

今年上半年,我省彩民已擒得七星彩10注一等奖。10注大奖中,有7注为单式投注所中,中奖者投入多者仅10元,少者只有2元,或机选或守号,随意间揽得500万好运。这其中,更有中奖者采用倍投,中得3注500万,独揽1500万大奖。

事实证明,七星彩虽为大盘玩法,却是头奖最容易中出的大盘玩法。适中的中奖概率,既能保证彩池累积,又能保证500万适时中出,方有“500万生产线”之美誉。

在这火热的夏季,七星彩奖池已悄然超越5000万,目前高达5260万元,大奖或一触即发,彩民切莫错过投注良机。(夏雨)

超级大乐透第085期开奖号码

开奖号码	前区:	后区:
08 19 23 27 32	03 05	

全国一等奖3注,奖金6975684元注

体彩排列3排列5
第198期开奖号码

排列3	553
排列5	55367

超级大乐透亿元大派奖正在进行,2元可中1500万,3元可中2400万!

莫言小说再战大银幕

《藏宝图》已拿到拍摄许可证

网易娱乐讯 1988年由莫言同名小说改编的电影《红高粱》摘得柏林金熊奖,2003年由其短篇《白狗秋千架》改编的《暖》,摘获第16届东京国际电影节金麒麟大奖。自此之后,莫言作品暂别大银幕,而2012年莫言成为首个获得诺贝尔文学奖的中国作家,关于其作品再战大银幕的各种猜想不断,但都未能得以证实。

23日,据记者获悉,莫言拿下诺贝尔奖之后的首部大银幕改编作品业已锁定《藏宝图》,这也是莫言阔别大银幕整十年后的强势回归,《藏宝图》由福建电影制片厂联合多家公司共同投资出品,已经正式获广电总局批文,拿下电影《藏宝图》拍摄许可证。

莫言原著小说《藏宝图》是篇幅约为四万余字的中篇小说,自有其独特的莫氏风格,改编后的电影风格将极具莫言式的魔幻现实主义风格。

多个动作出现失误

秦凯/何冲涉险夺冠

本报综合消息 北京时间今天凌晨,中国跳水队再添1枚金牌。在巴塞罗那游泳世锦赛男子双人三米跳板决赛中,中国组合秦凯/何冲最终凭借总分448.86分问鼎桂冠,帮助中国跳水队获得世锦赛该项目五连冠。

然而,比赛的过程却十分不理想。本场比赛,秦凯/何冲多个动作出现了失误,若不是对手也有重大失误,梦之队很有可能失金。赛后,中国跳水队领队周继红接受了记者的采访,“我看到何冲和秦凯的时候,都不知道是该祝贺还是……”她说,“在我的经验里,没有见过这样子跳得一塌糊涂的比赛。”

巴西球员勒夫

正式加盟山东鲁能

本报综合消息 山东鲁能泰山足球俱乐部24日宣布,巴西人瓦格纳·勒夫23日正式签约鲁能。勒夫在场上司职前锋,此前效力于俄超莫斯科中央陆军俱乐部队,多次帮助球队夺冠。

据悉,勒夫生于1984年6月11日,从帕尔梅拉斯足球俱乐部开始其职业生涯,先后效力于莫斯科中央陆军、弗拉门戈等多家俱乐部。其中,他三次加盟中央陆军队,帮助球队多次夺得俄罗斯超级联赛冠军、俄罗斯杯冠军和俄罗斯超级杯冠军。2005年,勒夫在欧洲联盟杯决赛中打入关键一球,帮助中央陆军队获得赛季欧洲联盟杯冠军。勒夫还曾入选巴西国家队,帮助球队分别于2004年和2007年夺得美洲杯冠军。